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Шановні читачі! 

 
Минув рік з проведення Першого Конгресу «Всеукраїнський форум нейроре-

абілітації та медико-соціальної експертизи». Триває процес об’єднання зусиль 
спеціалістів у галузі нейрореабілітації, які зацікавлені у впровадженні в країні 

сучасних технологій надання спеціалізованої реабілітаційної допомоги пацієн-
там неврологічного профілю, в тому числі з інсультом.  

Під час реєстрації Другого Конгресу організаторами його були Всеукраїн-
ська громадська організація «Українська асоціація боротьби з інсультом», яка 

у 2014 році святкуватиме своє 10-річчя, та Державна установа «Український 
державний НДІ медико-соціальних проблем інвалідності МОЗ України». Упро-

довж осені 2013 року було здійснено реєстрацію Громадської організації «Все-
українське товариство нейрореабілітації», метою діяльності якої є інтеграція 
зусиль медичних працівників, фахівців фізичної реабілітації, науковців, виклада-

чів медичних навчальних закладів, працівників соціальних служб, засобів масо-
вої інформації, широких верств населення до удосконалення системи неврологі-

чної реабілітації пацієнтам із хворобами нервової системи та їхніми наслідка-
ми, сприяння обміну інформацією та підвищенню якості медичної й соціальної 

допомоги пацієнтам для найшвидшого повернення їх до повноцінного функціо-
нування та життя в суспільстві.  

Строк невеликий, але нова організація робить упевнені кроки вперед: прове-
дена велика організаційна робота й Україна стала членом Всесвітньої Федера-

ції з Нейрореабілітації (wfnr.co.uk/en/members/national-societies), підписано уго-
ду про співпрацю із Союзом Реабілітологів Росії, почато видавничу діяльність 

– видано перший випуск довідника «Шкали в нейрореабілітації», організація 
активно приєдналась до формування наукової та освітньої програми Другого 
Міжнародного Конгресу. 

Сподіваємося, що сумісна освітня діяльність ВГО «Українська асоціація 
боротьби з інсультом» та ГО «Всеукраїнське товариство нейрореабілітації» 

стане потужним локомотивом у розвитку реабілітації в країні. Незважаючи 
на складний для нашої держави період, ми намагаємося наблизити час, коли 

побачимо участь інвалідів у суспільному житті, на вулицях, і, нарешті, люди з 
обмеженими можливостями перестануть відчувати себе інвалідами.  

Єднаємо зусилля! 
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